A kapacitás, a kondenzátor

A vezetőkre vitt töltést és a potenciál hányadosát a vezető kapacitásának nevezzük. 

jele: C; C=Q/U  [C]=1F=1C/V; 1F=10-6mikroF=10-9nanoF=10-12pikoF

A vezető kapacitása függ a vezető méretétől, alakjától és a földhöz viszonyított helyzetétől. Kondenzátor: nagyszámú töltés kishelyen történő tárolására szolgáló eszköz.

Rajzi jele: -I  I-.  A kondenzátor töltése mindig megegyezik az egyik fegyverzet töltésével. Feszültsége a fegyverzetek közötti feszültség. A síkkondenzátor kapacitása: C=(1/4¶*k)*A/d; 

(A - a felület nagysága, d - a fegyverzetek távolsága) k=9*109 Nm2/C2;  Fajtái: sík, gömb, henger, forgó.

Párhuzamos kapcsolás:

U=U1=U2=U3

Q=Q1+Q2+Q3

Q1=C1*U; Q2=C2*U; Q3=C3*U; 

Q=C*U; CU=C1*U+C2*U+C3*U->  

CU=(C1+C2+C3)*U-> C=C1+C2+C2; 

Soros kapcsolás:

1/C=1/C1 + 1/C2 + 1/C3;

U=U1+U2+U3; Q=Q1=Q2=Q3;

